
UČO Finanční deníky Vyrovnání položek

482942

OK, ke zkoušce se podívejte ještě na Detailní 

položky dodavatele (bod 4), abyste věděl kde 

je najít a co ukazují.

OK, jen provedl jste nákup druhého zboží s 

jinou cenou, proto máte jiné výsledky (než byly 

očekávány) a není tak zřejmý rozdíl v obou 

cenách na konci. 

V bodu 2) u Pořizovací ceny - bylo myšleno 

konkrétní hodnota z karty zboží (máte uvedeny 

dvakrát přehledy výpočtu prům.ceny)

Podívejte se na výpočet cen ke zkoušce - v 

bodě 4) jsem myslela trošku detailnější rozpis 

jednotlivých částek. Ale pokud chápete, jak 

vznikly, pak v pořádku.

496349 OK OK

495035

OK, ale ke zkoušce nutno umět položky zboží 

dohledat. V zadání úkolu byl i návod. 

Nejjednodušší cesta - jít na kartu zboží (buď z 

domovské stránky nebo ve vyhledávacím poli 

vyhledat Zboží. Na kartě vybraného zboží 

použít klávsovou zkratku "Ctrl+F7" nebo ze 

záložky Navigace => sekce Historie => 

Položky. Nebo Účtované nákupní faktury => 

záložka Navigace => Související doklady => 

účtovaná nákupní příjemka => záložka 

Navigace => Zobrazit doklad => ikona 

Navigovat na záložce Domovská stránka => 

Položky zboží. Obdboně z účto.prod.faktur.

Současně je třeba se zamyslet, co nám mají 

položky říct - proč je zobrazujeme (např. 

chceme vidět, že nákup byl proveden na 2 

faktury a zobrazit položky k oběma fakturám.

OK, jen chybí bod 4) - prosím ke zkoušce se 

podívejte na výpočet pořizovací ceny a 

skutečných nákladů, abyste uměl vysvětlit, jak 

jednotlivé hodnoty vznikly.

496347 OK OK

496360

Ke zkoušce by bylo potřeba ještě doladit. 

Dejte si pozor, jaké položky zobrazujete - ne 

vždy je to, co hledáte, první řádek žurnálu. Je 

také potřeba umět dohledat, co jste vytvořil. 

(bod 1) věcné položky) a umět najít všechny 

související položky (bod 2). OK

469224 OK

OK, ještě v bodu 4) koukněte, zda víte, jak 

vznikla částka skutečných nákladů

482651

OK, bylo by dobré zamyslet se nad tím, co 

nám mají položky říct, proč je zobrazujeme 

(např. chceme vidět, že nákup byl proveden na 

2 faktury a dvě příjemky - viz bod 1), máte 

uvedeny položky jen k jedné faktuře.) OK

496351 OK OK

496353 OK OK, lokace zde nevadí.

468113



496350

OK, jen dejte pozor, jaké položky zobrazujete, 

jestli jsou opravdu všechny, které hledáte. V 

bodě 1) máte věcné položky jen k jedné 

faktuře a ještě ne všechny. Obdobně ne 

všechny jsou v bodu 2) 

Řádky Fin. žurnálu byly myšlené jiné (bod 5) - 

Správa financí > Finance > Historie > 

Finanční


žurnály

OK, už v prvním bodu byl nákup proveden za 

0, proto nula i na konci. V bodě 4) by bylo třeba 

detailnější rozpis výpočtu pořizovací ceny 

(alespoň u prvního zboží) a nákladů - z čeho 

se přesně výsledky na konci. 

482535 OK

OK, v bodě 4) jsem myslela detailnější rozpis - 

přesná čísla, která dají hodnotu 

nákladů/pořizovací ceny. Podívejte se na to ke 

zkoušce, ale pokud chápete, co je za 

jednotlivými částkami, pak v pořádku.

482668

OK, v bodě 4) jsem myslela detailnější rozpis - 

přesná čísla, která dají hodnotu 

nákladů/pořizovací ceny. Podívejte se na to ke 

zkoušce, ale pokud chápete, co je za 

jednotlivými částkami, pak v pořádku.

469218 OK OK

496352

OK, ke zkoušce ještě koukněte na první bod - 

zobrazení věcných položek. Nemáte uvedeny 

položky k provedenému nákupu (měly být 

položky ke dvěma účtovaným fakturám), ale k 

platbě. 

OK, v bodě 4) jsem myslela detailnější rozpis - 

přesná čísla, která dají hodnotu 

nákladů/pořizovací ceny. Pokud chápete, co je 

za jednotlivými částkami, pak v pořádku.

492628 OK

483029 OK OK

469363

OK, dejte pozor, jaké položky zobrazujete - aby 

byly všechny (bod 2 - věcné položky) OK

482955

OK, bod 4) není zcela správně, resp. 

neodpovídá zadání. Zkuste na to ještě 

kouknout - vyrovnával jste celé saldo 

dodavatele? 

OK, v bodě 4) jsem myslela detailnější rozpis - 

přesná čísla, která dají hodnotu 

nákladů/pořizovací ceny. Podívejte se na to ke 

zkoušce, nejsem si z odpovědi jistá, že 

chápete, co je za jednotlivými částkami.

496358

OK, bylo by dobré zamyslet se nad tím, co 

nám mají položky říct, proč je zobrazujeme 

(např. chceme vidět, že nákup byl proveden na 

2 faktury a dvě příjemky - viz bod 1), máte 

uvedeny položky jen k jedné faktuře.)

Současně bod 4) věcné položky jsou 

zákaznické, ne dodavatelské a vyrovanné 

položky dodavatele nejsou kompletní. Možná 

špatný filtr? Nebo jste tam šla z nějakého 

dokladu?

OK, v bodě 4) jsem myslela detailnější rozpis - 

přesná čísla, která dají hodnotu 

nákladů/pořizovací ceny. Pokud chápete, co je 

za jednotlivými částkami, pak v pořádku.

468972 OK OK

496340 OK OK

456198 OK OK



470175

Ke zkoušce by bylo potřeba ještě doladit. 

Dejte si pozor, jaké položky zobrazujete - ne 

vždy je to, co hledáte, první řádek žurnálu 

(ano, v nápovědě k postupu to tak bylo, ale je 

třeba se zamyslet a zkontrolovat např. jak je 

historie třízena). Je také potřeba umět 

dohledat, co jste vytvořil. (bod 1) věcné 

položky) a umět najít všechny související 

položky (bod 2). 

Současně myslím, že v bodu 4 jste neprovedl 

vyrovnání dvou faktur platbou? OK

482908 OK OK

496341

496361 OK OK

482738 OK

OK, v bodě 4) jsem myslela detailnější rozpis - 

přesná čísla, která dají hodnotu 

nákladů/pořizovací ceny. Podívejte se na to ke 

zkoušce, ale pokud chápete, co je za 

jednotlivými částkami, pak v pořádku.

Dobrá práce s transferem!

469251 OK OK

477751 OK OK

496343

OK, prosím lépe číst zadání (dodržení data 

platby v bodu 3) OK

482974 OK

OK, v bodě 4) jsem myslela detailnější rozpis - 

přesná čísla, která dají hodnotu 

nákladů/pořizovací ceny (ne pouze 

"zkopírované položky"). Podívejte se na to ke 

zkoušce, ale pokud chápete, co je za 

jednotlivými částkami, pak v pořádku.

456693 OK OK

469134

Ke zkoušce by to chtělo doladit. 

Ad 1) Nákup jste sice provedl na dvě faktury a 

dvě příjemky, ale zdá se, že to bylo ze dvou 

objednávek - tj. ne tak, jak bylo uvedeno v 

zadání.

Ad 4) Vyrovnání položek nemůžu dobře 

zkontrolovat, nejsou uvedeny všechny 

potřebné položky. V detailních položkách mi 

chybí vyrovnané položky. Ve vyrovnaných 

položkách máte uvedenu pouze jednu fakturu, 

měl jste vyrovnávat dvě faktury - patrně nebylo 

provedeno (protože platba pokryla celou 

fakturu)?   

OK, pokud rozumíte principu výpočtu 

pořizovací ceny, pak v pořádku. Z bodu 4) to 

není zcela zřejmé. Také se zdá, že jste 

neadjustoval obě dvě zboží - dle položek v 

bodu 3). V bodu 2) jste možná někde 

vyrovnával jinou položku než bylo v zadání? 

Nedaří se mi rozklíčovat, proč tam máte jiné 

výsledky. 



496364

Ke zkoušce by bylo potřeba ještě doladit. 

Ad 1) - nemáte zobrazeny všechny související 

věcné položky. Dle položek dodavatele usuzuji, 

že nákup proběhl na dvě faktury. Co se týče 

položek zboží - to je zboží, které jste 

nakupoval? Položky jsou typu výroba, řekla 

bych, že tu jste neprováděl.

Ad 2) Opět položky zboží - napadá mne, že 

jste asi začal správně (vyhledal jste zboží ze 

seznamu z faktury, ale nepohlídal si filtr a 

položky zobrazil u prvního zboží v seznamu 

(Bicykl). 

Současně myslím, že v bodu 4 jste neprovedl 

vyrovnání dvou faktur platbou? Tam jsou 

detailní poloky dodavatele a vyrovnané položky 

nějaké zvláštní. moc mi k sobě nesedí... OK

493011

OK, bylo by dobré zamyslet se nad tím, co 

nám mají položky říct, proč je zobrazujeme 

(např. chceme vidět, že nákup byl proveden na 

2 faktury a dvě příjemky - viz bod 1), máte 

uvedeny položky jen k jedné faktuře.)

OK, jen v prvním bodě vám chybí nějaké 

položky - zdá se, že jste uvedl jen pro první 

zboží. Současně jste asi nakoupil více položek, 

než bylo v zadání (dvakrát zboí A001), proto 

jsou částky na konci jiné. Pokud chápete 

princip výpočtu a kde se stala záměna, v 

pořádku.

482885 OK OK

482387

OK, ke zkoušce se podívejte na 4) bod - je 

důležité, abyste uměl dohledat vámi vytvořené 

doklady. Vyrovnal jste sice dvě faktury, ale ne 

ty, které byly požadovány. OK

482741

OK, bylo by dobré zamyslet se nad tím, co 

nám mají položky říct, proč je zobrazujeme 

(např. chceme vidět, že nákup byl proveden na 

2 faktury a dvě příjemky - viz bod 1), máte 

uvedeny položky jen k jedné faktuře.)

OK, v pořádku, důležitý je postup a pochopení 

výpočtu (což zde je v pořádku)

482798 OK OK

456265

OK, zkuste si ke zkoušce ještě poladit filtrování 

- někde jste nevložil všechny položky, někde 

naopak položky navíc. Pomohlo by rozmyslet 

si, proč daný úkol děláte - proč vybíráte dané 

položky a co vám říkají. OK

496339 OK OK

496367 OK OK



Sešit požadavků CRM

OK, pro sebe si odpovězte na otázky z úkolu 

(počet faktur, řádky sešitu požadavků...) OK

OK, pro sebe si odpovězte na otázky z úkolu 

(počet faktur, řádky sešitu požadavků...) OK

OK

OK, pro sebe si odpovězte na otázky z úkolu 

(počet faktur, řádky sešitu požadavků...) OK

OK, ale jste si jistý, že se vytvořily dvě nákupní 

faktury? Podle čeho tak soudíte? Umíte 

odpovědět i na další otázku z úkolu?

OK, ale v posledním bodu jste zvolil špatné 

datum prodejní objednávky, proto se vám 

neprojevila řádková sleva. Objednávka byla 

mimo období kampaně...

OK, odpověď u nákupu není správně. Jak jste 

přišla na to, že byly vytvořeny tři nákupní 

faktury? Zkuste ještě zkontrolovat položky

OK, ale zkontrolujte si, jakého zákazníka jste 

zvolila na prodejní objednávku. Nebyl to 

zákazník patřící ke kontaktu z kampaně - 

neprojevila se kampaňová sleva. Pokud jste 

použila zákazníka Byt-Komplet - pozor, jsou 

tam dva s podobným názvem. 

OK, pro sebe si odpovězte na otázky z úkolu 

(počet faktur, řádky sešitu požadavků...)

OK, ale v posledním bodu jste zvolila špatné 

datum prodejní objednávky, proto se vám 

neprojevila řádková sleva. Objednávka byla 

mimo období kampaně...

OK, pro sebe si odpovězte na otázky z úkolu 

(počet faktur, řádky sešitu požadavků...) OK

OK OK



OK, pro sebe si odpovězte na otázky z úkolu 

(počet faktur, řádky sešitu požadavků...)

OK, ale v posledním bodu jste zvolila špatné 

datum prodejní objednávky, proto se vám 

neprojevila řádková sleva. Objednávka byla 

mimo období kampaně...

OK, pro sebe si odpovězte na otázky z úkolu 

(počet faktur, řádky sešitu požadavků...) OK, dobře jste si poradila!

Zkuste si případně ještě jednou, upravte si 

hranice v dotazníku tak, aby vám např. do B 

spadlo víc kontaktů a pak zkuste ještě jednou 

vytvořit segment. Dostal jste nějakou chybovou 

hlášku? Kdyby nešlo, ozvěte se.

OK OK

OK, ale výsledky se liší od požadovaných. 

Nejsem si jistá, zda jste zboží měl nastaveno 

dobře, mohla být i chyba v datu prodejní 

objednávky. zkuste si zodpovědět na otázky z 

úkolů.

OK, ale v posledním bodu jste zvolil špatné 

datum prodejní objednávky, proto se vám 

neprojevila řádková sleva. Objednávka byla 

mimo období kampaně...

Nedaří se mi zorientovat v úkolu, kolik řádků 

se vám navrhlo v sešitu požadavků? Data 

prodejních objednávek  nejsou správně, zdá 

se. A chybí mi položky zboží. 

OK, pro sebe si odpovězte na otázky z úkolu 

(počet faktur, řádky sešitu požadavků...) OK

OK

OK, ale v posledním bodu jste zvolil špatné 

datum prodejní objednávky, proto se vám 

neprojevila řádková sleva. Objednávka byla 

mimo období kampaně...

OK, jen se ještě jednou zamyslete nad těmi 

otázkami, pro mne odpoědi nejsou zcela 

dostačující. Měl byste chápat, proč se 

řádky/faktura vytvořily. 

OK, ale v posledním bodu jste zvolil špatné 

datum prodejní objednávky, proto se vám 

neprojevila řádková sleva. Objednávka byla 

mimo období kampaně...

OK, pro sebe si odpovězte na otázky z úkolu 

(počet faktur, řádky sešitu požadavků...)

OK, ale v posledním bodu jste zvolila špatné 

datum prodejní objednávky, proto se vám 

neprojevila řádková sleva. Objednávka byla 

mimo období kampaně...

OK

OK, ale v posledním bodu jste zvolil špatné 

datum prodejní objednávky, proto se vám 

neprojevila řádková sleva. Objednávka byla 

mimo období kampaně...

OK, pro sebe si ještě zodpovězte "Proč" - u 

otázek z úkolu.

OK, ale v posledním bodu jste zvolil špatné 

datum prodejní objednávky, proto se vám 

neprojevila řádková sleva. Objednávka byla 

mimo období kampaně...

OK

OK, ale v posledním bodu jste zvolil špatné 

datum prodejní objednávky, proto se vám 

neprojevila řádková sleva. Objednávka byla 

mimo období kampaně...



OK, pro sebe si odpovězte na otázky z úkolu 

(počet faktur, řádky sešitu požadavků...) OK

Měl jste správně nastavenu kartu zboží? 

Pokud ano, patrně byla chyba v datu 3. 

prodejní objednávky) Měly se vám navrhnout 

dva řádky v sešitu požadavků a v nákupu dvě 

příjemky. Zkuste si odpovědět na otázky z 

úkolu. OK

OK, pro sebe si odpovězte na otázky z úkolu 

(počet faktur, řádky sešitu požadavků...) OK

OK, pro sebe si odpovězte na otázky z úkolu 

(počet faktur, řádky sešitu požadavků...)

OK, ale v posledním bodu jste zvolil špatné 

datum prodejní objednávky, proto se vám 

neprojevila řádková sleva. Objednávka byla 

mimo období kampaně...

OK, pro sebe si odpovězte na otázky z úkolu 

(počet faktur, řádky sešitu požadavků...) OK

OK, pro sebe si odpovězte na otázky z úkolu 

(počet faktur, řádky sešitu požadavků...) OK

OK, pro sebe si odpovězte na otázky z úkolu 

(počet faktur, řádky sešitu požadavků...)

OK, ale zkontrolujte si, jakého zákazníka jste 

zvolil na prodejní objednávku. Nebyl to 

zákazník patřící ke kontaktu z kampaně - 

neprojevila se kampaňová sleva. Pokud jste 

použil zákazníka Byt-Komplet - pozor, jsou tam 

dva s podobným názvem. 

OK, pro sebe si odpovězte na otázky z úkolu 

(počet faktur, řádky sešitu požadavků...) OK

OK, odpověď na otázku ve třetím úkolu (první 

list excelu) není zcela přesná. Zkuste se ještě 

jednou podívat na to, proč se vytvořily pouze 

dva řádky.

V předposledním úkolu jste nevoložil věcné 

položky, ale zdá se, že úkol je jinak v pořádku.  OK

Ke zkoušce se podívejte, jak funguje sešit 

požadavků a bylo by dobré, kdybyste uměl 

odpovědět na otázky v úkolu. V úkolu jste zvolil 

špatná data prodejní objednávky, tím pádem 

výsledky nejsou takové, jaké by měly být. 

OK



OK, jen nemáte v prodeji zobrazeny všechny 

věcné položky (ke všem objednávkám). Zkuste 

si pro sebe odpovědět na otázky z úkolu.

Zdá se, že už segment je vytvořen špatně. Do 

segmentu se Vám měl dostat kontakt 

KT000031, což tak nevypadá. Tento kontakt by 

měl mít zákazníka a pak by bylo možné 

dokončit 4. úlohu. Zkuste znovu vytvořit 

segment správně - příp. upravte hranice v 

dotazníku, abyste do B odpovědi dostal více 

kontaktů. Kdyby nešlo, ozvěte se.

Chybí mi některé listy - můžete prosím doplnit?

OK, ale zkontrolujte si, jakého zákazníka jste 

zvolil na prodejní objednávku. Nebyl to 

zákazník patřící ke kontaktu z kampaně - 

neprojevila se kampaňová sleva. Pokud jste 

použil zákazníka Byt-Komplet - pozor, jsou tam 

dva s podobným názvem. 

OK, pro sebe si odpovězte na otázky z úkolu 

(počet faktur, řádky sešitu požadavků...) OK

OK, pro sebe si odpovězte na otázky z úkolu 

(počet faktur, řádky sešitu požadavků...)

OK, jen mi tam trošku v 1) chybí ten dotazník. 

Ale podle výsledků se zdá být ok. Ve 3) také 

nejsou vidět řádky segmentu, resp. čekala 

bych více hodnot...

OK, jen chybí položky z nákupu (úkol 4). Ke 

zkoušce si projděte Sešit požadavků, abyste 

věděl, podle čeho se navrhují řádky. Máte je 

správně - i datum i počet. Datum v řádku 

sešitu je dle bodu přiobjednání.

OK, položky předpokládám případně umíte 

dohledat (bod 4)

OK OK

OK, pro sebe si odpovězte na otázky z úkolu 

(počet faktur, řádky sešitu požadavků...)

OK, ale zkontrolujte si, jakého zákazníka jste 

zvolil na prodejní objednávku. Nebyl to 

zákazník patřící ke kontaktu z kampaně - 

neprojevila se kampaňová sleva. Pokud jste 

použil zákazníka Byt-Komplet - pozor, jsou tam 

dva s podobným názvem. 

OK, pro sebe si odpovězte na otázky z úkolu 

(počet faktur, řádky sešitu požadavků...)

OK, ale v posledním bodu jste zvolil špatné 

datum prodejní objednávky, proto se vám 

neprojevila řádková sleva. Objednávka byla 

mimo období kampaně...

OK, dobře vysvětleno! OK



Účetní schémata

OK, součtové účty nejsou na závadu :-) V 

pořádku.

OK

OK

OK

OK, moc času jste nad tím asi nestrávil, ale 

zdá se, že princip jste pochopil. Dle zadání mi 

tam chybí hodně účtů, takto to moc nemá 

vypovídací hodnotu.

Ke zkoušece koukněte na to, co je rozvaha, z 

čeho se skládá a jak se používá.

OK, ve schématu by se hodil ještě jeden 

celkový součet - Dlouhodobý majetek + 

Oběžná aktiva. Současně by byl fajn náhled 

výsledků schématu a použité účty. (nemusíte 

už v kládat znovu, jen ať víte ke zkoušce)

OK

Bylo by dobré změnit čísla řady. Struktura je 

fajn, ale úplně chybí vzorce - nesčítají se vám 

tam žádné hodnoty, v součtových řádcích sice 

máte krásně Typ součtu = vzorec, ale vzorec 

jste do sloupce "Součet" nedoplnil. Takto 

postrádá schéma vypovídací hodnotu...

OK



OK

OK

OK, hodil by se ještě celkový součet (Oběžná 

+ DM = celková aktiva).

OK, ve schématu by se hodil ještě jeden 

celkový součet - Dl. majetek + Oběžná aktiva 

(= Celkévá aktiva)

OK

OK

OK, hodil by se také celkový součet (cizí zdroje 

+ vl.kapitál)

OK, do schématu by se hodil ještě celkový 

součet (Vl.kapitál + Cizí zdroje)

OK

OK, hodil by se ještě celkový součet aktiv 

(DM+Oběžná)

OK

OK

OK



OK

OK, hodil by se ještě celkový součet (Oběžná 

+ DM = celková aktiva).

OK

OK

OK

OK

OK

OK

OK

OK, ale hodilo by se doplnit ještě aspoň náhled 

výsledku schématu (viz zadání úkolu) + 

seznam účtů.



OK

Přijde mi, že jste se tomu moc nepověnoval. 

Bylo by dobré změnit číslo řady - pro lepší 

orientaci a struktura je taková, že by se v ní 

člověk dost těžko orientoval (odsazení účtů, 

tučné řádky) přijde mi to dost náhodné. 

Trošku chybí nějaké celkové součty. 

Mrkněte ke zkoušec na to, co je to rozvaha, 

proč a z čeho se vytváří.

OK

OK, hodil by se také celkový součet (pasiva + 

vl.kapitál)

OK

OK

OK

OK


